

# Приятное знакомство

## Тульский театр в Калининне

Еще одна добрая встреча. Мы готовились к ней, мы ее ждали. Потому что такие визиты в наш город позволяют не только лучше познакомиться с достижениями советского сценического искусства, но неизменно оставляют новых друзей.

Прошлым летом калининские зрители знакомились с рижанами, полтавчанами и челябинцами. Нынешний гастрольный сезон предвещал новую интересную встречу — встречу с коллективом Тульского драматического театра имени М. Горького. (Главный режиссер С. С. Лавров).

И вот 12 мая она состоялась. Спектакль «Закон Ликурга» (по мотивам романа Т. Драйзера «Американская трагедия») начали наши гости свои гастролы. В этот же вечер на сцену перед тульскими зрителями вышли артисты нашего областного театра драмы.

Первое знакомство оказалось приятным. Спектакль туляков получился остро разоблачительным и современным. Первая встреча с коллективом оставляет впечатление, что в театре есть хорошо сложившийся ансамбль, свой почерк, известная культура исполнения.

Шесть разных работ покажут калининцам тульские гости. Кроме «Закона Ликурга», в репертуаре гастролей — спектакль

«Рассудите нас, люди» по одноименному роману А. Андреева, «Перебежчик» А. и П. Тур, посвященный 20-летию со Дня Победы над фашизмом, советская комедия Ю. Кобрин и Л. Шароградского «Весенние страдания», веселая польская



пьеса Т. Кожушника «Сверчок» («Бюро добрых услуг»). В Калининне Тульский театр выступит с премьерой из русской классики — покажет спектакль по пьесе А. Островского «Василиса Мелентьева». Собственно, спектакль «Перебежчик» тоже можно считать премьерой. В Туле он был показан лишь однажды, после торжественного заседания, посвященного Дню Победы.

В коллективе Тульского театра такие мастера сцены, как заслуженные артисты РСФСР Т. А. Демидова, С. В. Сотническая, К. А. Шишкин, К. В. Шорыгин, немало талантливой молодежи. Те, кто пойдет смотреть спектакль «Рассудите нас, люди», познакомится с молодой артисткой Г. Медведевой: она исполняет роль Жени. В «Законе Ликурга» она — трогательная юная Роберта. Окончив университет, Галина

Медведева все-таки ушла в студию: призвание не давало покоя. Это ее пятый сезон на сцене.

Не забудут зрители и умную, своенравную аристократку Сондру Финчли («Закон Ликурга»). Эту роль с великолепной легкостью исполняет артистка И. Чернова.

Второй год после ГИТИСа выступает на сцене молодая артистка Авганян. В спектакле «Перебежчик» ей доверена роль Домбровской.

Неприменно отмечают калининцы и молодых актеров Воронова и Кондратьева.

Когда в театре много молодежи, в репертуаре его постоянное место занимают и молодежные спектакли. В этом калининцы убедятся, посмотрев «Сверчок» и «Рассудите нас, люди».

Новый гастрольный маршрут туляков только начинается. После Калининна их ждут дороги в тульские села и к строителям большой химии. Желаем же вам, друзья, чтобы финиш ваших гастролей был бы столь же успешным, как и старт.

Н. БАБИНА.

Фото А. Рождественского.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Закон Ликурга». Клайд Гриффитс — артист В. А. Успенский, Сондра Финчли — артистка И. Н. Чернова.